

Evidencijski broj / Article ID: 19026860
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
 Rubrika / Section: Novosti



Priznanje hrvatskom eurozastupniku

TONINO PICULA ZBOG OTOKA NOMINIRAN ZA »EU OSCAR«

ZAGREB » Zastupnik SDP-a u Europskom parlamentu (EP) Tonino Picula jedini je hrvatski eurozastupnik nominiran za nagradu Europskog parlamenta najboljim zastupnicima zbog njegova angažmana na energetske oporavku europskih otoka, u kojemu je za tri godine mobilizirao tri milijuna eura i četrdesetak otočnih zajednica diljem Europe, a inicijativa je uključena i u Europski zeleni plan, objavio je Piculin ured. U prvome mandatu eurozastupnika, Picula je 2016. pokrenuo Inicijativu za čistu energiju za europske otoke, te amandmanom u proračunu EU-a osigurao dva milijuna eura za projekt. S vremenom je formirano Tajništvo za otoke Europske komisije, a u inicijativu je do danas uključeno više od četrdeset otočnih zajednica Europe, za koje je Picula u europskom proračunu za 2020. osigurao milijun eura. Piculinu je inicijativu Europska komisija Ursule von der Leyen uvrstila u Europski zeleni plan. Na tragu te inicijative, Picula je koncept proširio na čistu energetske tranziciju ruralnih područja, za što je u pripremljenoj fazi odobreno još milijun eura iz ovogodišnjeg proračuna EU-a. U sadašnjem mandatu, Picula je izabran za predsjednika Među-



Tonino Picula

skupine za mora, rijeke, otoke i priobalna područja (SEARICA), koja okuplja 114 zastupnika EP-a iz 24 članice EU-a.

- Nominacija za nagradu priznanje je europskim otočanima značajna je europskim otočanima koji su prepoznali energetske tranziciju kao prioritet i svoju inicijativu učinili uspješnom. Veselim se nastavku rada na energetske tranziciji otoka koji već sad služe i kao jedan od putokaza u Europskom zelenom planu, najvažnijem europskom projektu za desetljeća pred nama, kazao je povodom nominacije Picula, i sam otočanin s Lošinja.

Godišnja nagrada Europskog parlamenta dodjeljuje se u više kategorija, a Picula je nominiran u kategoriji energetike. Odluku o nominacijama donio je žiri Parliament Magazinea, a pobjednik će se znati u ponedjeljak. (B. Pa.)